

保定容大退赛风波迎结局

球队、赛区皆被罚 孟永立被禁赛2年



今年联合会杯使用的全新视频助理裁判技术

新华社电 5日,中甲球队保定容大的退赛风波迎来结局,中国足协给容大开出四大罚单。

- 一、因球队多名队员和官员围堵、指责裁判员,且时任负责人在公开场合发表不负责任评论,给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响,保定英利易通足球俱乐部被通报批评、罚款人民币10万元;
- 二、因赛区安保不到位,赛后多名人员围堵休息室,指责谩骂裁判员,随后又发生多人殴打裁判员的恶性事件,给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响,保定赛区被罚无观众比赛1场,罚款人民币5万元;
- 三、因比赛进行到90分钟时,以不适当言行严重干扰到裁判员执法,造成不良影响,容大主帅邦弗雷雷被禁赛两场、罚款人民币1万元;

四、因在赛后新闻发布会开始前,于公开场合发表不负责任评论,给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响,俱乐部时任负责人孟永立被禁止进入中国足球协会举办的比赛所在体育场馆24个月、罚款人民币10万元。

7月1日晚,2017中甲联赛第14轮保定容大坐镇主场2:2战平武汉卓尔。当晚的比赛是一场保级大战,保定容大一度领先,但下半场伤停补时场上出现波澜:先是容大主帅邦弗雷雷不满7分钟超长补时被罚上看台,随后裁判判给了卓尔一粒点球,场上比分最终被扳平。赛后容大俱乐部原负责人孟永立哭诉“不公正待遇”并对媒体宣布球队退出联赛。

■ 相关新闻

国内赛场争议判罚频发 裁判执法水平问题又成焦点 “黑衣法官”全靠高科技?

中国足协新闻发言人黄诗薇4日表示,足协裁判部门已经对本场比赛的裁判执法进行了技术评议。而从近几个赛季国内联赛违纪事件来看,裁判的争议判罚常常是违纪事件的“导火索”。

其实近几个赛季,中国足协已效仿国际赛事给中超裁判员配备了无线对讲设备以及罚球喷雾剂,但受人整体执法水平的局限,错漏判仍此起彼伏。那么中国足协会不会像国际足联那样引进“鹰眼”门线技术或视频助理裁判技术呢?

据记者了解,从今年4月下旬开始,足协裁判办就已开始草拟“鹰眼”及全新视频助理裁判技术(VAR)在国内赛场启用的可行性报告。不过,类似技术的试用与推广必须征得国际足联同意。而VAR技术能否在明年俄罗斯世界杯正赛中被广泛使用,还需要国际足联理事会明年3月表决来决定。即便这一动议被通过,中国足协欲推行也面临着相当的难度。因为VAR设备引进需要耗费巨大的资金,单套设备的费用在1000万元人民币以上。此外,系统不仅需要由专人在赛场边上操控,还需要由整个团队在后方收集、整理、传输数据,一般来说单场比赛的VAR设备操控团队需要至少4人。而这些人员除需要熟谙技术操控之外,还需要懂球,这也是国际足联指派8名顶级主裁担任联合会杯VAR设备场边操控员的原因。

就目前中国足协在册裁判来看,可供调配的优秀裁判员非常稀缺,又如何及时补充人员参与VAR设备的操控呢?即便人员、资金到位,执裁理念能否突破也很关键。既然人为判罚是足球比赛的魅力之一,那么引入高科技手段助力判罚,就是对人为判罚的某种否定,中国足协要不要紧跟世界潮流,真的需要好好思量了。肖赧

建业来了新领队 马宝刚走马上任

本报讯 河南建业俱乐部昨天发布公告,宣布来自山东鲁能俱乐部的马宝刚担任建业队领队。

在原领队尚梵跟随贾秀全离开之后,建业队的领队就一直空缺,在主教练亚森到位之后,总经理郭光琪也表示要马上物色一位国产教练担任领队,毕竟相对于主教练,领队在日常管理上要负更多责任,这个职务也更适合由国内教练担任。

经过长时间物色和斟酌之后,建业最终选定了来自山东的马宝刚,来建业前,马宝刚已经在鲁能效力了20年,长时间担任助理教练,曾辅佐过除马加特之外的历任主教练,也曾以代理主教练的身份带领鲁能在航海体育场和建业有过交锋。

在山东鲁能期间,马宝刚作为助理教练帮助球队获得了4次联赛冠军、4次杯赛冠军、1次联赛杯冠军、一次超级杯冠军。除了这10座冠军奖杯之外,2012~2015赛季,马宝刚作为预备队主教练连续4年夺得预备队联赛冠军,可谓战绩辉煌。

选择马宝刚担任领队,建业管理层也是希望利用他对中超各队非常熟悉的优势,来辅佐亚森完成保级任务。马宝刚昨天已经抵达郑州,正式上任。本周六,建业队客场挑战实力不俗的河北华夏幸福,马宝刚将以领队身份首次出现在建业的教练组中。

此外,据了解,上轮在同天津泰达的比赛中受伤下场的外援哈维尔,伤势相当严重,短时期内很难恢复,而考虑到另一位前锋奥斯曼上赛季的表现并不是特别出色,建业有可能在二次转会期间再引进一位强力前锋来增强攻击力,增加保级希望。郑报融媒记者 郭韬略

温网 中国女单三战皆负

昨晨,2017年温网单打正赛战罢首轮。这一天出阵的三位中国女单选手全部失利。30号种子张帅没能从世界排名第72位的瑞士选手格鲁比奇身上,拿到个人温网的首场胜利。韩馨蕴面对此前三次交锋全部战胜了自己的哈萨克斯坦球员迪亚兹,也是没能打出转折点,以3:6和4:6告负。相对而言,郑赛赛输给赛会女单29号种子、俄罗斯选手卡萨金娜有点可惜。

温网进入第二天,“因伤退赛”突然成为主要话题。因为对手退赛,费德勒只打了43分钟,焦科维奇也用了40分钟,两位巨星轻松晋级,但观众并不轻松,好不容易买了中央球场的票,看了两场缩水的比赛。李岩

梅西与巴萨续约至2021年!

年薪或达3000万欧元,违约金3亿

关于梅西的未来终于确定了。就在“梅球王”大婚后不久,巴萨官方在5日宣布,和梅西续约至2021年,届时梅西将年满34岁。根据西班牙媒体此前报道,双方合同违约金可能高达3亿欧元。

梅西与巴萨此前的合同在2018年到期,而此次续约后梅西是否薪水上涨尚未得到官方确认。不过据西班牙塞耳电台此前爆料,梅西将拿到税后3000万欧元的薪水。

对于梅西,他的理想则毫无疑问是终老巴萨,今年6月在接受ESPN专访时,梅西就表示:“这是我一直以来的梦想,我想在巴萨结束我的职业生涯。”

“每天我只思考着当下在巴萨的事,下赛季我们会试着得到尽可能多的冠军——就像我们一直以来那样。”

关于梅西的续约,曾经有过不少传闻。此前据《每日进球》报道,梅西希望

在续约之后年薪可以涨到6500万欧元。而《太阳报》透露的数据则是梅西希望每年拿到约5000万欧元。但无论具体数字几何,这对俱乐部来说都不是个小数目,因此双方的第一阶段谈判因此“搁浅”。

在进入2017年之后,巴萨CEO的一番话又让续约梅西的前景再起波澜。俱乐部CEO格劳在接受采访时表示:“我们需要以头脑和常识来处理梅西的续约。巴萨不能把70%的预算拿去支付球员薪水。”立刻,这句话就被媒体解读为巴萨不愿意“砸钱”留下梅西。

《世界体育报》称,CEO的态度触怒了队中的球员。苏亚雷斯表示:“在续约梅西时,巴萨不需要任何常识!”队友布斯克茨也说,“他就是世界上最好的球员。”

梅西的阿根廷老乡马斯切拉诺同样力挺梅西留下:“虽然这是他个人的决



定,但我觉得巴萨就是他最好的退役地点。他和巴萨都需要彼此。”

随后,俱乐部主席巴托梅乌也在接受加泰罗尼亚媒体采访时表了决心。

“这件事情没有什么好紧张的,我请大家放心,我会亲自处理梅西的续约谈判问题,以确保梅西会留在巴塞罗那。”

而事实证明,对于巴萨的忠诚,没有人能超越梅西。

一个好客厅 惊艳一个家

近日,创意玩家墙板事业部在河南尉氏揭开了它神秘的异国面纱,100%意大利原创设计,意大利彩绘板产品终于公之于世,以“好客厅惊艳家”为主题,开展了一系列的活动。

创意玩家河南郑州地区代言高晓丽认为:创意玩家在地板行业首先提出波西米亚数码彩绘地板的概念。首次在地板行业赋予地板五大风格:女士风格的唯美花园,男士风格的国王城堡,中性风格的一席之美,儿童风格的游乐场,还有为世界珍稀木材的保育尽一分力量的珍稀木种。为地板行业解决产品同质化带来了新的希望。慎重